

### **Отзыв научного руководителя**

доктора медицинских наук, профессора Яблонского Петра Казимировича о Кокориной Елене Васильевне – авторе диссертации на тему: «Особенности нарушений легочного газообмена у больных туберкулезом легких», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.26. Фтизиатрия и 3.1.29. Пульмонология.

Кокорина Елена Васильевна, 1994 г.р., в 2018 году окончила Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова по специальности «лечебное дело». В период с 2018 по 2020 год в ФГБУ «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт фтизиопульмонологии» Министерства здравоохранения Российской Федерации прошла клиническую ординатуру по специальности пульмонология. В 2020 году, после окончания ординатуры, прошла сертификационный цикл по функциональной диагностике.

Работает врачом функциональной диагностики отделения функциональной диагностики федерального государственного бюджетного учреждения «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт фтизиопульмонологии» Министерства Здравоохранения Российской Федерации с 2020 года и по настоящее время. В 2020, 2023, 2024 году пройдены курсы повышения квалификации по специальности «пульмонология» и «функциональная диагностика», получены сертификаты. С 2022 года занимается научной работой по исследованию легочного газообмена у больных туберкулезом легких и прикреплена как соискатель для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук в ФГБУ «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт фтизиопульмонологии» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

За время обучения в ФГБУ «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт фтизиопульмонологии» Министерства здравоохранения Российской Федерации ординатуре Е.В. Кокорина активно проявляла интерес к научно-исследовательской работе, регулярно принимала участие в конференциях различного уровня с докладами.

Е.В. Кокорина, работая над диссертационной работой, показала себя добросовестным, целеустремленным и зрелым исследователем, способным

самостоятельно анализировать большой объем литературных данных, определить и сформулировать цель и задачи исследования. За время работы над диссертационным исследованием опубликовано 9 научных трудов, раскрывающих все аспекты исследования, 3 из них в журналах, входящих в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук ВАК РФ. Результаты работы доложены на 12 конференциях различного уровня, в том числе с международным участием. Доклады на конкурсах молодых ученых (Москва 2024, 2025) удостоены дипломами 3 степени.

Высокий уровень профессиональной подготовки, внимательное отношение к научной работе и большой исследовательский потенциал характеризуют Е.В. Кокорину как сформировавшегося ученого. Выполненная диссертационная работа на тему «Особенности нарушений легочного газообмена у больных туберкулезом легких», представляет собой законченный научно-квалификационный труд, а ее автор достойна соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель,  
доктор медицинских наук, профессор,  
заслуженный врач РФ, Директор ФГБУ  
«СПБ НИИФ» Минздрава России,  
главный внештатный специалист-  
торакальный хирург Минздрава России

«17» 02 2025 года



П.К. Яблонский

191036, Российская Федерация, Санкт-Петербург, Лиговский пр., д.2-4  
телефон: +7 (812) 775-75-55, доб. 5556  
e-mail: Piotr\_yablonskii@mail.ru